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SENIOR b

SENIOR B es una enfardadora automatica con accionamiento
por mando a distancia, dotada de plataforma con camino de
rodillos motorizado para evacuar el palet automaticamente.

SENIOR B is an automatic remote control activated stretch
wrapper, fitted with powered roller turntable to automatically
outfeed the pallet. In addition, an undriven roller conveyor

SENIOR B est une banderoleuse automatique d'actionnement
par contrdle remote equipée avec un plateau tournant avec
chemin de rouleaux motorisé pour évacuer la palette

Ademas, incluye un tramo de rodillos de gravedad a la salida. s at the exit. automatiquement.
Una vez depositado el palet, el proceso de atado, cortado y Once the pallet is placed on the platform, the hooking, cutting En plus, un chemin de rouleaux non-motorisé a la sortie y est
pegado del film, se realizan totalmente de forma automatica. ~ and welding film process is totally automatic. Compris.

Acabado el proceso la enfardadora evacuara el palet terminado
al camino de rodillos libres y quedara dispuesta para recibir

After the process is finished, the wrapper will evacuate the
finished pallet to the undriven roller conveyor and will remain

Aprés que la palette est desposée sur le plateau, la machine
gére le proces de nouage, coupage et collage du film de forme

otro palet. ready to receive another pallet.

totalement automatique. A la fin, la banderoleuse va évacuer
a palette teminée par le chemin de rouleaux non-motorisé et
restera préte pour récevoir une nouvelle palette.

Equipamiento standard Standard equipment

» Maquina con camino de rodillos motorizados sobre la plataforma

» Adecuada para todo tipo de film estirable

» Ideada para la colocacion en el suelo sin gastos de cimentacion especial

» Tipo de enfardado (Simple / Doble).

» Ciclo antiagua.

» Plataforma giratoria con arranque suave y parada exacta,
asegurando un perfecto alineamiento

» Velocidad variable de la plataforma

» Carro portabobina con velocidad variable

» Deteccion automatica de la altura de la carga por medio de fotocélula

» Pinza sujecion del film y brazo cortador automatico

» Control de vueltas de refuerzo de la parte inferior y superior del palet
mediante contadores de vueltas reales desde el panel de mandos

» Equipada con mando a distancia para activar el ciclo de
enfardado (2 emisores) 6 con sefiales eléctricas

» Maquina entregada con PLC SIEMENS $7-200

» Filtro en linea de potencia, para evitar arménico

» Maquina provista de pre-estiraje motorizado fijo con 4 relaciones
de pre-estiro

» Camino de rodillos de gravedad en la salida de la maquina
para acumulacion de un palet.

» Cortador de film por resistencia.

» Machine with powered roller conveyor on the turntable

» Suitable for any kind of stretching film

» Conceived for its placement on the floor without any civil works

» Progressive start and exact stop on turntable to ensure
perfect alignment

» Single and Double wrapping

» Rainproof wrapping cycle

» Adjustable turntable speed

» Film Reel Carriage Adjustable Speed

» Automatic load height detection by photocell

» Film gripper and automatic cutting arm

» Top and Bottom reinforcement lap digital counter from

» Control Panel

» Remote Control to activate the wrapping cycle
(2 transmitters) or with electric signals

» Machine delivered with SIEMENS S-7 200 PLC

» Harmonic suppesor line filter

» Machine fitted with powered pre-stretching with 4 gear sets.

» Undriven roller conveyor at machine exit to permit 1
pallet cumulation

» Hot welding film cutting system

Opciones Options

« Powered Top Platen to stabilize the load.

« Hot welding (on load)

« Blade film cutting

« Covermatic, fully automatic top film sheet dispenser
(separate cabinet required)

2000 mm safety interlocked guarding to observe CE regulation

e Film narrower

o Fork lift crash protection

o Other requirements upon request

* Pison motorizado para estabilizar la carga.

» Termosoldadura (sobre la carga)

« Cortador de film por cuchilla.

» Covermatic, sistema de cobertura de palets (control
eléctrico con cuadro aparte).

« Vallas de sequridad de 2000 mm. de altura, con puertas
de acceso. (indispensable para normativa CE).

* Reductor film.

« Protecciones para la carretilla elevadora.

« Otras necesidades, consultar.

Caracteristicas técnicas Technical charactheristics

Caractéristiques techniques

Dimensiones de las cargas Load dimensions Dimensions des chargements

Altura util de enfardado max. Max. height Hauteur max.

(palet incl.) (pallet incl.) (palet. incl.) 2400mm

Medida maxima de palet Pallet Palette (L)1200 x (A)1000 mm
Peso max. Max. load Poids max. 1500 Kg
Especificaciones técnicas  Technical data Donneés techniques

Peso total Total weight Poids total 730 Kg

Electrical tension

Max. power consumption
Air pressure

Air consume (litres/cycle)

Tension eléctrica

Potencia max. de consumo
Presion aire

Consumo de aire (lts/ciclo)

NC

Tension éléctrique
Puissance maximal. de cons.: 2,5 kW
Pression d'air 6 bar
Consommation d'air (litres/cycle) 11

220V 111/380V I11+N+L

Reservado el derecho de modificaciones sin preaviso
We reserve the right to improve our machines without prior notice.
Nous nous réservons le droit d'améliorer nos machines sans préavis.
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Equipment standard

» Machine avec chemin de rouleaux motorisé sur platforme
préparée pour travailler avec tout type de film étirable concue pour
son placement au sol sans colit de travails de cimentation spéciale

» Cycle anti-pluie

» Démarrage progréssif et arrét exact en plateau pour assurer un
aligenment parfait

» Vitesse variable du plateau

» Vitesse variable du charriot

» Détection de I'hauteur de la charge par photocellule

» Clip d'anclage et bras rotatif automatique

» Compteur de tours réels de renfort en haut/bas de la palette
en controle remote

» Contrdle remote pour activer le cycle de banderolage ( 2
transmisseurs) ou avec signales éléctriques.

» PLC SIEMENS S7 200

» Filtre en ligne supprimeur d'harmoriques

» Pre-étirage motorisé avec 4 rélations de pre-étirage.

» Chemin de rouleaux non-motorisés a la sortie pour permettre
1 palette de cumulation

» Coupeur chaud du film

Options

e Presseur motorisé supérieur pour stabiliser la charge

« Termosoudure (sur la charge)

« Coupage du film par lame

« Covermatic, systéme de couverture de palettes (contrdle éléctrique
indépendant)

* Grilles de sécurité de 2000 mm hauteur avec portes d'acces
(selon normative CE)

* Reducteur largeur film

« Protections pour charriot €lévateur

* Autres besoins, a consulter




